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Září v brněnské Diakonii 
Na přelomu měsíce srpna a září jsme se zapojili do celorepublikové sbír-
ky Školákům od srdce, která má pomoci těm rodinám, pro které jsou 
výdaje spojené se začátkem školního roku a výbavou příliš vysoké. Vy-
brali jsme přes 5500 školních pomůcek a rozdělili jsme je mezi čtyři orga-
nizace. 

Přišel nám balík s elektrickými spotřebiči, které nám věnoval Electrolux.  
Spotřebiče jsme hned rozbalili a zprovoznili. V Chráněném bydlení Leto-
vice jsme se díky novému mixéru hned pustili do pečení buchty. 

S klientkami Chráněného bydlení Nosislav jsme se už podruhé zapojili do 
nosislavské akce Vinobraní pod hradbami. Byl to moc pěkný čas, kdy 
jsme se mohli s mnohými z vás potkat, povykládat a nabídnout naše vý-
robky! 

Protože přetrvávalo teplé počasí, jeli jsme se s klienty Chráněného bydle-
ní Ovečka ochladit na zámek Lednice, kde jsme  kromě zámeckých pro-
stor také navštívili palmový skleník s exotickými rostliny a rybičkami. 

V brněnské Diakonii máme štěstí na skvělé dárce. Díky nim můžeme v 
našich službách dopřát klientům např. muzikoterapii, canisterapii, různé 
výlety a zážitky, které by si jinak mohli stěží dovolit. S dárci jsme se setka-
li na společném setkání, kdy jsme zrekapitulovali rok,  představili naše 
plány a vyzkoušeli virtuální realitu, kterou plánujeme i pro naše klienty. 

Ve veřejné sbírce Diakonie ČCE 
jsme vybrali již 10 milionů korun na 
pomoc lidem zasaženým povodně-
mi. Děkujeme! Za tyto prostředky 
pořizujeme například nářadí a hygi-
enické potřeby, které nám pomáhají 
odklízet škody. Chystáme se také 
na přímou finanční pomoc lidem 
zasaženým povodní.  

Kromě finančních darů budeme 
také moc rádi za dobrovolnickou 
pomoc. Přihlásit se můžete na ma-
nuální odklízení následků katastro-
fy: vyklízení domácností, odklízení 
bahna, oklepávání mokrých omítek 
a podobně. Nebo se můžete zapojit 
do monitoringu  domácností - bu-
dete ve dvojici obcházet poškoze-
né domy a vyplňovat dotazník  
s jejich obyvateli.  Bližší informace 
a přihlášení najdete na webu  
diakoniespolu.cz 

      Děkujeme! 
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Kdo jsme a co děláme: 
PRACOVNICE V PŘÍ-

MÉ PÉČI V CDSB 

Deprese, schizofrenie, bipolární 
porucha. S těmito vážnými du-
ševními chorobami se už léta 
potýkají protagonisté filmu Ange-
la, Daniel a Dimitar. 

Po spáchání drobných přestupků 
se všichni tři nezávisle na sobě 
ocitli ve vězení. Po propuštění je 
čeká nekonečné kolečko jednání 
s policií, soudy a dalšími úřady. 
Vyrovnat se s byrokracií a posta-
vit se na vlastní nohy jim pomáhá 
speciální probační program. Stále 
však musejí řešit deprese, sebe-
vražedné myšlenky a věčnou 
hrozbu pádu do drogové závis-
losti.  

Režisérka Margaret Byrne, která 
se sama léčí s psychickým one-
mocněním, zachycuje každoden-
ní zápas lidí žijících na pomezí 
duševní nemoci, chudoby a zá-
vislosti s mimořádnou citlivostí  
a porozuměním. 

Zveme vás: 
MUZIKOTERAPIE  

A DUŠIČKOVÉ SETKÁNÍ 

Společně pracujeme v Centru den-
ních služeb Brno jako pracovnice  
v přímé péči. Co si pod tím před-
stavit? Dochází k nám klienti, kteří 
mají poruchy paměti a potřebují 
aby přes den s nimi někdo byl, 
podporoval je, a pomáhal jim s tím, 
co už sami bezpečně nezvládnou. 
Prostřednictvím pobytu u nás  
v centru jim zajišťujeme kontakt  
s ostatními lidmi. Každé ráno se 
společně přivítáme, pomůžeme jim 
zorientovat se v čase. Potom si kli-
enti vyberou některou z nabízených 
a plánovaných aktivit, kterou jsme 
pro ně připravily. Společnou pro-
cházku, návštěvu kavárny, společ-
né vaření a pečení, luštění křížovek 
a paměťová cvičení, společenské 
hry a jednoduché rukodělné čin-
ností. Při hezkém počasí pobýváme 
na zahradě anebo na terase, spo-
lečně se staráme o naše krásné 
vyvýšené záhony s květinami a ze-
leninou, zpracováváme bylinky, 
ovoce.  

Františka Neradová,  
Ivana Svobodová, Lada Žertová  

Podpořte nás! 

Děkujeme! 

V Centru denních služeb Brno 
jsme se zapojili do Brněnských dnů 
pro seniory s ukázkou muzikotera-
pie, kterou provozujeme v našich 
službách. 

Poradna Svítání zve na dušičkové 
setkání. 


